
「清泉女子大学と卒業生に対する調査」報告 

 

1 調査概要 

本調査は、卒業生の就職先等の進路先に対して、卒業生の印象や評価、本学の教育活動に対する期待や

要望などを調査することにより、今後の教育活動のあり方を検討する際に役立てることを目的として実

施した。 

本報告書では、アンケート調査の結果について、一部を抜粋して報告する。 

 

 実施期間：2019 年 1 月 15 日（火）～2月 28日（木） 

 対象企業：卒業生が就労したことのある企業の一部（2,939 社） 

 回答数：24 社 

 調査方法：ダイレクトメールによる郵送で依頼、Web フォームで回答 

 

 

2 結果の概要について 

(1) 回答企業について 

 

    貴社の事業内容に最も近い業種をいくつでもお選びください    

 
 

事業内容（複数選択可） 回答数 

卸・商社 6 

製造 5 

情報通信 4 

小売 3 

土木・建設 2 

物流 1 

娯楽サービス 1 

公務 1 

教育 1 

金融・保険 1 

鉄道 1 

不動産・リース 1 

 

 

      卒業生のおよその人数をご記入ください。 

 

在籍者数 0 名 1 名 2 名 3 名 4 名 5 名 6 名 

回答数 6 14 2 1 0 0 1 

  



 

(2) 卒業生の評価について 

 

本学の卒業生全体についての印象やご評価について、4段階でもっとも近いものをお選び 

ください。 

     清泉の卒業生は信頼できる          ４：とても信用できる～１：あまり信用できない 

清泉の卒業生は組織を活性化させている    ４：とても活性化させている～１：あまり活性化させていない 

清泉の卒業生は主体的に業務に取り組んでいる ４：とても主体的だ～１：あまり主体的ではない 

清泉の卒業生は業務の成果に貢献している   ４：とても貢献している～１：あまり貢献していない 

卒業生は大学で学んだことを生かして業務に  ４：とても生かしている～１：あまり生かしていない 

取り組んでいる  

 

  

 

 

(3) 清泉女子大学への評価について 

 

清泉女子大学の教育は貴社にとって有用である 

     選択肢           ４：とても有用である～１：あまり有用ではない 
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清泉女子大学で力を入れて欲しいと思う教育内容をお選びください。 

当てはまるものをすべて選択してください 

 選択肢：「英会話」「英文のライティング」「スペイン語会話」「スペイン語のライティング」 

「日本の歴史についての教育」「世界の歴史についての教育」「日本語の教育」 

「日本の社会的課題の解決方法」「世界の社会的課題の解決方法」「哲学」 

     「ビジネスマナー」「経理・会計スキル」「キリスト教の教育」「宗教教育」「人格教育」 

     「ボランティア活動」「キャリア開発」「社会人基礎力」「その他」 
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